

Module LEREN LEREN

OEFENVRAGEN bedenken

Hulpvragen:

- Wie ...?
- Wat ...?
- Waar ...?
- Wanneer ...?
- Waarom ...?
- Hoe ...?
- Wat zijn overeenkomsten en verschillen tussen ...?
- Wat zou er gebeuren als ...
- Leg uit hoe ...?
- Uit welke onderdelen bestaat ...?
- Welke ...?
- Hoe kan het dat ...?
- Hoe werkt ...?
- Hoe zit ... in elkaar?
- Hoe ziet ... er precies uit?
- Wat zijn de voor- en nadelen van ...?
- Welke argumenten zijn voor en tegen ...?
- ...

Onderwerp tekst/video:

.....

Vraag 1:

.....
.....
.....

Vraag 2:

.....
.....
.....

Vraag 3:

.....
.....
.....

Vraag 4:

.....
.....
.....

Vraag 5:

.....
.....
.....

Vraag 6:

.....
.....
.....

Vraag 7:

.....
.....
.....

Antwoord vraag 1:

.....
.....
.....

Antwoord vraag 2:

.....
.....
.....

Antwoord vraag 3:

.....
.....
.....

Antwoord vraag 4:

.....
.....
.....

Antwoord vraag 5:

.....
.....
.....

Antwoord vraag 6:

.....
.....
.....

Antwoord vraag 7:

.....
.....
.....